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Planos e rectas em RS -
Exercicios



Exercicios
1. Escreva a equagao vectorial para cada um dos seguintes planos:
B Contém o ponto A= (1,2,0) e é paralelo aos vectores i = (1,1,0)
ev=(23-1)
[5] Contém os pontos A= (1,1,0)e B=(1,—1,—1) e é paralelo ao
vector Vv = (2,1,0)
Contém os pontos A= (1,0,1), B=(2,1,-1)e C=(1,-1,0)
] Contém o ponto A= (1,—1,1) e arecta
(x,y,2)=1(0,2,2) + k(1,1,—1) com k € R.
2. Verifique quais dos seguintes vectores sdo paralelos ao plano
mT:4x—-6y+2z-3=0
Bl (-1,-2,3)
[ (0,1,6)
(3,2,0)
EN (-3,2,24).
3. Obtenha um vector normal a cada um dos seguintes planos
B Contém os pontos A= (1,1,1),B=(1,0,1)e C=(1,2,3)
B (x,y,z)=(1,2,0)+ k(1,—1,1) + /(0,1,—2) com k,/ € R
xX—2y+4z+1=0.
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Exercicios

4.

Mostre que o ponto P = (4,1, —1) n&o pertence a recta
r:(x,y,z)=(2,4,1)+ k(1,—1.2), com k € R, e escreva a equagao
geral do plano determinado por P e r.

. Determine a intersecgéo da recta

r:(x,y,z)=(-1,-1,0)+ k(1,—1. — 1), com k € R, e o plano
mT:X+y+z+1=0.
Considere que arectar: (x,y,z)=(1,1,1)+ k(2,m.1),comk € R, &

paralela ao plano 7 : (x,y,z) = (0,0,0) + k(1,2,0) + /(1,0,1) com
k,l € R. Calcule m.

. Considere que arectar: (x,y,z) =(n,2,0)+ k(2,m.1), com k € R, esta

no plano : x — 3y + z = 1. Calcule me n.
Estude a posicao relativa dos seguintes planos

Bl 2x—y+2z—1=0e4x—-2y+4z=0
M x—y+2z—-2=0e(x,y,z)=(0,0,1) + k(1,0,3) + /(—1,1,1)
comk,l € R.
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Exercicios

9. Escreva a equagao vectorial da recta que contém o ponto P e é ortogonal
ao plano

Bl P=(1,37)em:2x—y+2z=86
[ P=(0,0,0)em:(x,y,z)=(1,0,0) + k(—1,1,1) + /(—1,1,0) com
k.l eR.
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